
Konferencija o Nacionalnim preventivnim programima i posjeta Centru za prevenciju kardiovaskularnih 

bolesti  

    

    

Dana 09. prosinca 2015. godine, u Puli se održala promocija Nacionalnih preventivnih programa u nazočnosti ministra zdravlja, prim. Siniše Varge, dr. med. 

dent. U trajanju od sat i pol, ministar se družio s građanima i obilazio promotivne štandove na kojima su se građani informirali o zdravim stilovima života i ranom 

otkrivanju bolesti. Također su pri tome mogli izmjeriti krvni tlak i šećer u krvi. Svojim primjerom mjerenja šećera u krvi ministar je dao podršku javnozdravstvenim 

manifestacijama s naglaskom na promociju zdravlja i rano otkrivanje bolesti. Posebno je naglašena važnost odazivanja na preventivne preglede koje koordinira i 

provodi ZZJZIŽ. Osim Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije koji je dijelio brojne edukativne materijale i savjete, na Narodnom trgu sudjelovali su Istarski 

domovi zdravlja, Opća bolnica Pula, Medicinska škola Pula, Dijabetička udruga Istarske županije, Liga protiv raka Pula, Klub žena liječenih od karcinoma dojke 

GEA Pula te Klub rekreativaca u prirodi «Istra», Pula KRUPP. 

Tom je prilikom ministar posjetio i Centar za prevenciju kardiovaskularnih bolesti u Istarskim domovima zdravlja koji je otvoren u sklopu projekta LOVE YOUR 

HEART.  

Cilj manifestacije bio je osvijestiti građane i pozvati ih da brinu o svom zdravlju, da potaknu i pruže podršku svojim najbližima da zajedno s nama učine korak ka 

zdravlju - danas.  

S ponosom moramo istaknuti da je ovo treći ovogodišnji dolazak ministra zdravlja u našu županiju vezan uz javnozdravstvene manifestacije i promociju zdravog 

načina života koje provodi ZZJZIŽ u suradnji sa drugim zdravstvenim i odgojnim ustanovama, udrugama i institucijama uz veliku podršku lokalne i regionalne 

samouprave. Smatramo da je to zaista velika podrška Ministarstva zdravlja svim preventivnim aktivnostima i promociji zdravlja koje se u Istri provode.  
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